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J a v a s l a t  
a VGÜ Salgótarjáni Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. ügyvezetı igazgatója 

2006. évi prémiumfeladatainak értékelésére 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 
Az elmúlt évek során az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetı igazgatói 
részére - a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvény értelmében - a 
munkáltatói jogokat gyakorló polgármester a Közgyőlés által jóváhagyott adott évi üzleti terv, 
a szakmai felügyeletet ellátó iroda, illetve a Felügyelıbizottság javaslatai alapján tőzte ki az 
éves prémium feladatokat. Az éves beszámoló elfogadása után szintén a polgármester 
hatáskörébe tartozott a prémiumfeladatok értékelése és a prémium kifizetésének 
engedélyezése is. 
 
A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá 
tételével és ellenırzésének bıvítésével összefüggı egyes törvények módosításáról szóló 2003. 
évi XXIV. törvény módosította az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényt 
(továbbiakban: Áht.). Az Áht. 95/A § (5) bekezdése szerint a gazdálkodó szervezet legfıbb 
szerve köteles szabályzatot alkotni a gazdálkodó szervezet vezetı tisztségviselıi, 
Felügyelıbizottság tagjai és más a legfıbb szerv által meghatározott vezetı állású 
munkavállalói javadalmazása módjának, mértékének fıbb elveirıl, annak rendszerérıl. 
 
A Közgyőlés a fenti törvényi elıírás alapján a 264/2004. (XI.25.) Öh. számú határozatában 
megalkotta a vonatkozó szabályzatot, melynek értelmében 2005. évtıl az ügyvezetı igazgatók 
prémiumfeladatainak kiírása és azok teljesítésének értékelése a Közgyőlés hatáskörébe 
tartozik. 
  
2006. évi prémiumfeladatok értékelése 
 
A társaság ügyvezetı igazgatója prémiumfeladatainak kitőzése a 2006. évi üzleti tervben 
meghatározott célkitőzések, a város, illetve a társaság jövıje szempontjából meghatározó 
feladatok és a Felügyelıbizottság javaslatai alapján történt. A prémiumfeladatok 
maradéktalan megvalósítása esetén az ügyvezetı igazgató részére az éves prémium összege az 
éves alapbér 100%-ában lett megállapítva. 
 
A társaság elkészítette a beszámolóját a 2006. évi üzleti terv teljesítésérıl, melyet a mai napon 
a Közgyőlés elé terjesztett elfogadásra. 
A beszámoló alapján megállapítható, hogy a társaság a 2006. évi üzleti tervében 
meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt. 
 
A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg: 
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1./ A társaság Közgyőlés által elfogadott 2006. évi üzleti tervének végrehajtása. Ezen 
belül kiemelt feladat a nyereség elıirányzat teljesítése és a fizetıképesség 
folyamatos biztosítása. 
Határid ı: 2006. december 31. 
Kifizethetı: az éves prémium összegének 40%-a. 

A társaság 2006. évi üzleti terve eredményesen teljesült, nyereségük a tervezett 
5.400 e Ft-tal szemben 13.301 e Ft-ban realizálódott. 
Likviditásukat – a jelentıs összegő kintlévıség ellenére – rövid -és hosszúlejáratú 
hitellel biztosítani tudták. 

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitőzött éves 
prémium összegének 40%-át kifizetésre javaslom. 

 
2./ A városfenntartási tevékenységek – parkfenntartás, temetıfenntartás, köztisztaság 

– költségvetési keretének a 2006. évi üzleti terv 1.5, 1.6, 1.7 mellékletében foglaltak 
szerinti felhasználása, valamint a Foglalkoztatási Kht.-val való folyamatos 
együttmőködés. 

         Határidı: 2006. december 31. 
         Kifizethetı: az éves prémium összegének 20%-a. 

A társaság az év során a Közgyőlés által elfogadott 2006. évi költségvetésben 
jóváhagyott keretösszegek alapján elıírt pénzügyi ütemtervnek megfelelıen, az üzleti 
terv 1.5, 1.6, 1.7 mellékletekben foglaltak szerint látta el a városfenntartással 
kapcsolatos teendıket (parkfenntartás, temetıfenntartás és köztisztaság). 
A Salgótarján Foglalkoztatási Kht.-val folyamatos volt az együttmőködés, szoros 
munkamegosztásban végezték a városüzemeltetési feladatokat, a szükséges többlet 
munkaerı igényt a Kht. a lehetıségeihez mérten kielégítette. A hatékony feladatellátást 
célzó együttmőködés keretében a VGÜ Kft. figyelembe vette a kht. hulladékszállítási, 
valamint hulladékártalmatlanítási költségcsökkentési kéréseit (kedvezményes 
hulladékártalmatlanítás, gépi kiszolgálás, javító bázis rendelkezésre állás biztosítása). 

 A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitőzött éves 
prémium összegének 20%-át kifizetésre javaslom. 

 
3./ Az Észak-Magyarországi hulladékgazdálkodási rendszerhez történı csatlakozás 

szakmai feltételrendszerének kidolgozása, összhangban az elfogadott 
Hulladékgazdálkodási Tervvel, valamint a hulladékgazdálkodási üzletág 
tekintetében a szolgáltatási kör bıvítése, a jövedelmezıség javítása érdekében. 
Határid ı: 2006. december 31. 

        Kifizethetı: az éves prémium összegének 30%-a. 

A társaság igazgatója az Észak-Magyarországi hulladékgazdálkodási rendszerhez 
történı csatlakozás tekintetében a projekt technikai, technológiai feltételrendszerének 
kialakításában mind gazdasági, mind szakmai tekintetben szoros és folyamatos 
kapcsolatot tartott az érintett hatósági és tervezıi képviselettel, szem elıtt tartva 
Salgótarján érdekeinek képviseletét, a helyi Hulladékgazdálkodási Tervben 
meghatározott feltételek teljesülését. 
A piacbıvítés érdekében 2006. évben további 4 települést kapcsolt be a 
közszolgáltatásba (Mátramindszent, Endrefalva, Karancskeszi, Somoskıújfalu). A 
társaság 2006. évi hulladékgazdálkodási tevékenységébıl származó eredménye 
11.261 e Ft-tal haladja meg a tervezettet. 
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 A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitőzött éves 
prémium összegének 30%-át kifizetésre javaslom. 

 
4./ A társaság 2006. évi kintlévıség állománya ne lépje túl a 2005. évi beszámoló 7.a) 

mellékletében szereplı kintlévıség állományát, kivéve az önkormányzati tulajdonú 
bérlakások kintlévıségeinek összegét. 

        Határidı: 2006. december 31.  
        Kifizethetı: az éves prémium összegének 10%-a. 

A társaság folyamatosan kiemelt feladatként kezeli az egyre növekvı kintlévıségi 
állomány csökkentését. A 90 napot meghaladó követelések behajthatósága érdekében a 
Polgármesteri Hivatal közremőködésével tovább pontosították azon adatok körét, 
melyek alapjai a behajtás foganatosításának. Ezek eredményeképpen a határidın túli 
kintlévıségek összességében is 996 e Ft összeggel, az önkormányzati tulajdonú 
bérlakások kintlévıségeinek összege nélkül pedig 398 e Ft összeggel csökkentek. 

A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitőzött éves 
prémium összegének 10%-át kifizetésre javaslom. 

 
 
 Tisztelt Közgyőlés! 

  
Összességében a társaság a 2006. évi üzleti tervében kitőzött feladatokat megvalósította, 
ebben jelentıs szerepe volt az ügyvezetı igazgató részére kitőzött prémiumfeladatok 
eredményes végrehajtásának is. 
 
Megítélésem szerint az ügyvezetı igazgató részérıl a kitőzött prémiumfeladatok 100%-ban 
megvalósultak, a teljesítést kizáró tényezı nem merült fel. 
A társaság Felügyelıbizottsága megtárgyalta a prémiumfeladatok teljesítését (1. számú 
melléklet) és a prémium összegének 100%-os mértékő kifizetésére tett javaslatot a tulajdonos 
felé. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
 
Határozati javaslat: 
 

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése értékelte a VGÜ Salgótarjáni 
Városgazdálkodási és Üzemeltetési Kft. ügyvezetı igazgatója, Bodnár Benedek 
részére kitőzött 2006. évi prémiumfeladatok végrehajtását. A Közgyőlés megállapítja, 
hogy a feladatok 100%-ban valósultak meg, így a kitőzött éves prémium összegének 
100%-os mértékő kifizetését engedélyezi. 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
Határidı: 2007. április 30. 

 
Salgótarján, 2007. április 11. 

 Székyné dr. Sztrémi Melinda 
 polgármester 


